
内容 項目 人数 ご意見・ご感想（抜粋）

男 15

女 3

　　　　～１９歳 0

２０歳～３９歳 1

４０歳～５９歳 4

６０歳～７９歳 13

　　 ８０歳～ 0

記載なし 0

広報みずほ 6

ホームページ 3

回覧 9

その他 4

満足 2

普通 10

不満 4

記載なし 2

よく見る 3

時々見る 8

ほとんど見ない 6

毎回読んでいる 11

時々読む 5

ほとんど読まない 2

第３回議会報告並びに意見交換会 アンケート集計結果 （市民センター）

Q６　議会だより

　
　＊議会で議論された議題を中心にその議論の経過、結論を説明してほしい。

　＊市の直面している課題、市民の関心の高いテーマについての報告がないの
　　 で市民目線での進行を希望する。質問の事前通告を受け付ける。大義で
　　 はなく、本音の話し合いのできる会合の設定を希望する。
      （資料は事前配布〈公開〉とする。ホームページなど）

　＊会場別で２回開催するのではなく、１回の開催で質問時間を多くとってほしい。

　＊議会終了後、報告及び意見交換会を開催するべきである。

　＊行政側も１名か２名の参加が必要ではないか。
　　 議会側の答弁では行政側が提出した議案の賛否で終わってしまうため、
　　 住民の声が届かないと思う。

　＊初めて参加したが、集まった方が少なく、もっと市民側が関心をもたないとい
　　 けないと思った。とてもいい企画なので、今後も続けてほしい。

　＊今回は自分の思いを伝えることができなかったが、次回の開催等で意見が
　　 言える場所で、また、言える時に伝えたい。

　＊行政報告会と議会報告会をリンクさせられないか。

　＊ある議員ひとりだけが、ふんぞり返って座っている。見た目、よろしくない。
　　 あくまで意見交換会、議員は質問に対して、説明、意見は言えるが、当局では
　　 ないので答弁はできないのではないか。
　

Q１　性別

Q２　年齢

Q３ 開催の知り方
　　（重複回答あり）

Q４　報告会の印象

Q５　議会ホームページ


